

男女同事之间有啥深仇大恨?

他把她手机号发在网上,说是“小姐”

自去年7月下旬,市民方女士陷入了巨大的痛苦当中,每天要被迫接到近百个电话和短信的骚扰。

电话来的时间多是从早上5点至凌晨2点30分。

电话和短信内容有要求提供性服务的,有询问服务收费价格的,甚至还有推销性用品的。

她怎么会被人当做了“小姐”?

方女士细查发现,散布这些虚假信息的是自己的同事。

昨天,记者从法院获悉,一审判决发帖人赔偿1万元,并向方女士公开道歉。

可是,这样的判决结果,方女士并不满意,目前已上诉至中院。

因为一年多来方女士承受的东西太多太多了,1万元又如何能弥补她内心的伤楚?
晚报记者 鲁燕 实习生 张力宁

屡受骚扰 私人信息被公布为“小姐”

去年7月下旬,方女士经常从早上5点至第二天凌晨2点30分接到一连串莫名其妙的电话和短信骚扰。

“有要求提供性服务的,有询问服务收费价格的,甚至还有推销性用品的。”方女士说。

起初,方女士以为只是对方偶尔打错的电话,在严厉斥责后就挂断了事,但下流电话及短信却在随后的几天里与日俱增。

更令人费解的是,这些打电话和发短信的人称呼她为“方女士”。

那段时间,有时候和家人见面或聚会吃饭什么的,突然电话响了,方女士都会很紧张,“我不想让家人知道,让我的亲人们跟着我受累”。

去年7月31日,实在不堪忍受的方女士为了弄清事实真相,终于鼓起勇气回复了其中一个陌生号码,询问对方是如何得知其手机号码和个人信息的。

男子回短信告知是从网上搜到的。

根据该男子提供的线索,方女士在那个网站上发现了4个询问郑州哪里有“小姐”的帖子。

而一网名叫做“红天宝”的用户在4分钟内分别回复了4个帖子,均公布了方女士的手机号码和姓氏。

通过对该帖子IP地址的分析,方女士猜到了是公司内部的同事。

去年8月4日,方女士向警方求助。

警方通过技术手段,将回帖者锁定为与方女士在同一单位工作的男同事李某。

去年警方调查发现,公司是专人使用专机,案发时间是工作时间,持续近两个小时,且李某电脑的“智能识别机主”的

在私下调解无望的情况下,方女士将李某及那个网站告上法庭。请求法院依法判令两被告停止侵害、消除影响,向其赔礼道歉,恢复名誉,并赔偿10万元。

“我现在记忆力明显衰退,反应迟钝,晚上经常失眠。”方女士说,她自从遭受这些下流电话及短信的骚扰后,思想压力极大,精神几乎崩溃。

她说,由于技术支持方谷歌对色情内容提供的强大技术支持和网站对色情内容不负责任

法院审理认为,李某确实实施了方女士所称的侵权行为,且其行为给方女士造成了非常恶劣的影响和伤害,使其精神受到极大刺激,已被医院诊断为反应性精神障碍。

因此,李某应当对方女士所受的伤害承担侵权责任。

此外,被告网站应当对上网文字设定有相

调查发现“下毒手”的竟是同事

设置特点,排除了他人利用其电脑作案的可能性。

除此之外,在公司内部排查期间,仅李某的电脑IP地址被擅自修改,且修改前的电脑IP地址正好就是发帖的地址。

关于李某,方女士也记不起来哪儿得罪了她。在记忆中搜索了一下,方女士终于回忆起来她曾经善意地提醒了李某一下,可能李某记

精神饱受摧残 调解无望她去了法院

的纵容态度,使得该帖子的浏览量迅速攀升,短短几天就已经有3000多次的浏览量。

而且随着互联网的无限蔓延传播,使得该帖子给方女士造成的伤害至今仍然持续存在并继续增加着。

方女士说,那段日子里,尽管她不想让身边的亲朋、同事知道,但还是会受到一些不知情人的嘲笑、无聊者的继续骚扰,还有繁重的工作和生活压力,同时还要在炎炎酷暑下奔波于派出

构成侵权 发帖人赔偿1万元并公开道歉

应的监控和审查过滤措施,但由于中国文字的丰富性、多样性,网站不可能将所有不雅言辞均纳入监控范围,根据目前现有的、通常的网站管理方式和技术手段,网站的管理者也不可能对所有网友的全部留言进行事前逐一审查。

该公司在开庭前已将涉案信息予以删除,已经履行了监管义务。鉴于互联网具有的广泛、迅

仇了。

那是个冬天,许某天天在办公室抽烟,将办公室弄得烟雾缭绕的,“我有些看不惯,便在QQ聊天上,将调取的一篇吸烟有害健康的文章,还配有一张照片传到他的QQ上了”。

许某看到她传的文章后,站起来就骂她。

此后,许某看她就如同陌路人一样,不理她。

所、网监部门等。

对此,许某始终称自己从未以“红天宝”的网名在那个网站发表任何诋毁方女士名誉的信息。

据了解,去年10月29日,许某在接受派出所询问时说,因为电脑上不了网,所以请公司信息中心工作人员更换了IP地址。

可在庭审时,许某又说IP地址是自己修改了。

“电脑卸载了360软件,上不去网,我就修改了电脑IP地址。”庭审时许某称。

速、即时、互动的传播特点,以及该公司事后删除涉案信息的行为符合相关规定,故不构成侵权。

法院一审判决李某赔偿方女士精神损失费1万元,并公开赔礼道歉,以消除影响,恢复名誉。

目前,双方都不服一审判决,已上诉至中院。
线索提供 力达 中宣



周博图

偷自己的车 算不算偷?

摩托车违章被扣后 私自骑走构成盗窃罪

□晚报记者 刘涛

张赛男无论如何也未曾料到,悄悄地把自己的车骑回来也算是偷,更没想到因此会触犯刑法,让法官判了个盗窃罪。

8月9日,经市检察机关提起公诉,“偷车”人张赛男因趁交警不注意,从暂扣车辆处私自开走被扣车,被法院依法以盗窃罪判处有期徒刑金3000元。

偷偷骑走被扣的摩托车 被判了个盗窃罪

张赛男,女,今年20岁,开封人。

5月30日10时许,张赛男与男友李某骑着自已的两轮摩托车,沿开封市高阳路由北向南行至高阳路与中岳大街十字路口时,被执勤交警阻拦。

后因张赛男的摩托车没有办理行车证,也没有驾驶证,被执勤交警查获,其车辆被暂时扣押。

经过一番纠缠后,李某去交了罚款,交警则将摩托车停放在高阳路与中岳大街十字路口警亭旁边后继续执勤。

事情原本在李某去交过罚款后就结束了,但此时的张赛男却偷偷回家拿到摩托车的另外一把备用钥匙,趁警亭内的交警不注意,私自开走了被扣车辆。

经鉴定,该南雅牌NY49QT型摩托车价值2450元。鉴于其行为已涉嫌构成盗窃,张赛男随之被公安机关抓获。

郑州市检察机关经审查后认为,张赛男以秘密行为窃取被行政机关扣押的车辆,且数额巨大,符合盗窃罪的构成要件,其行为已构成盗窃罪。据此,依法以盗窃罪对张赛男提起公诉。法院经审理后支持了检察机关的公诉意见,以盗窃罪判处被告人张赛男罚金3000元。

车辆被扣后

执法部门暂时变成了“车主”

办理该案的检察官表示,张赛男的车辆被交警扣押后,虽然所有权没有转移,但该车此时已属于“公共财产”,此时占有权转移到行政执法部门,行政执法部门成为摩托车的合法占有人,这种占有权受刑法保护。

“如果是其他人把车偷走了,谁来承担责任?”检察官表示,财产所有人采取秘密手段盗窃被依法扣押财物,同样等于行政执法部门丢失,将导致行政执法部门承担赔偿责任。

张赛男趁交警不注意私自开走被扣车辆,对于行政执法部门而言,意味着其代管的财产产生了被偷盗的事实,无疑应由交警部门在摩托车价款内担责,等于免除了张赛男的相关义务。因此,张赛男的行为实际上侵犯了公私财产所有权,符合盗窃罪的本质特征。

线索提供 张胜利 白朝鹏 王慧敏

公交车没停稳就开门 老汉下车摔死获赔23.5万

□晚报记者 鲁燕 实习生 张力宁

16路公交车没停稳,尉氏县来郑打工的薛老汉下车摔倒了,经抢救无效死亡。

昨天,经惠济区法院法官调解,尉氏县来郑州打工的薛老汉家人获赔23.5万余元。对此结果,双方都很满意。

老汉下车受伤死亡,索赔42万余元

2008年下半年,薛老汉来到郑州打工,希望能挣点钱贴补家用。

去年6月5日晚上8点左右,60岁的薛老汉坐16路公交车往打工的学校赶。

突然,当公交车开到江山路黄河浮桥路口南约200米郑电河务线171号线杆处时,他要下的站名早过了。

司机梁某减速准备停车,可车还没停稳,

薛老汉一见车门被打开,就跳了下去。

宋先生听到“嘭”的一声,司机仍开着车往前走。后来,薛老汉摔倒了,经抢救无效死亡。交警部门认定,梁某负事故全部责任,薛某不负事故责任。

老汉家人多方找公交公司等4方被告商量赔偿的事,可无人理单。

不得已,老汉家人将公交公司等4方告上法庭,索赔42万余元。

法官调解,老汉家人获赔23.5万余元

经过法官的努力,车主、公交公司、保险公司等4被告一致表态,尽最大的可能去赔偿。

昨天,惠济区法院调解成功。

老汉家人获赔23.5万余元。

线索提供 娟娟 庆远

德聚全

传奇故事之十二

清朝帝后与烤鸭

在清朝以前,烤鸭只是宫廷与民间的日常食品。进入清朝以后,各代皇帝和后妃都爱吃烤鸭,以至王公贵族、商人游客每宴非烤鸭莫办,遂使烤鸭声誉鹊起,从一般食品升为宴席主菜,并越来越被人们所推崇。

清宫御膳房曾设有专为帝后做挂炉猪和挂炉鸭的“包哈局”。“包哈”为满语,意为下酒菜。在北京故宫档案馆珍藏的清宫早期御膳档案中,记载着最早的挂炉猪和挂炉鸭。

清朝各代帝王也非常喜爱烤鸭。例如康熙皇帝在一次宴请俄国使团的盛宴上,亲自向使团首领赐烤鸭、乳猪和肥羊肉。

雍正皇帝与其后妃的御膳,除常品之外,要加上烤炙“小猪六口,鹅八只,鸭五只”。

乾隆皇帝更是喜欢吃鸭子,每膳必不可少。在清宫档案“御茶膳房”494号记载的同

治皇帝(载淳)除夕晚膳的膳单中记载着烤鸭和一些鸭菜的名称:

“四品怀碗菜”中有燕窝溜鸭条、溜鸭腰。

“四品碟菜”中有燕窝炒鸭丝。

“二品片盘”中有挂炉鸭子。

慈禧太后可以说是中国历史上最有名的美食家。她除了爱吃烤鸭以外,还特别喜欢喝“鸭舌汤”。

宋代皇帝薄仪也经常吃鸭子。

随着清王朝的没落,御厨们纷纷离开紫禁城,一直是皇家垄断和专享的烹饪技术也随之流入到民间,而挂炉烤鸭技术是在十九世纪六十年代由清宫逐渐流传到民间,并在全聚德得到了进一步的发展。

地址:郑州农业路与政七街交叉口东北角
电话:0371-63212070